
З в і т 

про роботу Екзаменаційної  комісії № 5 

з проведення кваліфікаційних іспитів та захисту кваліфікаційних робіт  

у грудні 2020 р. 

 

Екзаменаційна комісія № 5 (далі – ЕК № 5) працювала у складі, 

затвердженому наказом директора ОРІДУ від 13 листопада 2020 р. № 156.  

Робота ДЕК № 5 пройшла на належному організаційному рівні. 

ЕК № 5 приймала випускні екзамени з освітньо-професійної програми 

«Публічне управління та адміністрування» у здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня денної, вечірньої та заочної форм навчання. Підготовка 

кафедри до іспитів здійснювалася згідно з Положенням про атестацію 

здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти в ОРІДУ НАДУ при Президентові України. 

Загальна кількість здобувачів ІІ курсу денної форми навчання – 6; ІІ 

курсу вечірньої форми навчання – 10; ІІ курсу заочної форми навчання – 22. Усі  

вони склали випускні екзамени.  

Під час випускного іспиту здобувачі вищої освіти виявили достатній 

рівень теоретичної підготовки з усіх дисциплін освітньо-професійної програми 

підготовки магістрів публічного управління та адміністрування, розуміння 

актуальних проблем державного управління та місцевого самоврядування, 

завдань адміністративної реформи та отримали наступні  оцінки: 

Денна форма навчання: 

• відмінно – 3 здобувачі; добре  – 3 здобувачі. 

Вечірня форма навчання: 

• відмінно – 4 здобувачі; добре  – 6 здобувачів. 

Заочна форма  навчання: 

• відмінно – 10 здобувачів; добре  – 12 здобувачів. 

ЕК № 5 проведено засідання з захисту 38 кваліфікаційних робіт. 

Кваліфікаційні роботи виконано згідно з Вимогами до оформлення 

кваліфікаційної роботи другого (магістерського) рівня за спеціальністю 

«публічне управління та адміністрування» з актуальних проблем публічного 

управління та адміністрування. Разом з тим, комісія звернула увагу на те, що 

деякі роботи мають досить загальну тематику, окремі роботи носять суто 

теоретичний характер, не містять достатньою мірою визначених пропозицій 

стосовно практичного вирішення питань, окреслених темою дослідження. В 

оформленні кваліфікаційних робіт мають місце незначні відхилення від 

установлених вимог.  

Кваліфікаційні роботи захищено з наступними результатами: 

Денна форма навчання: 

• відмінно – 3 здобувачі; добре  – 3 здобувачі. 



Вечірня форма навчання: 

• відмінно – 6 здобувачів; добре  – 3 здобувачі; задовільно – 1 здобувач. 

Заочна форма  навчання: 

• відмінно – 10 здобувачів; добре  –  12 здобувачів. 

За результатами навчання 38 слухачам, які виконали навчальну програму, 

склали випускний іспит та захистили кваліфікаційну роботу, присвоєно ступінь 

магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». 

Згідно з Положенням про диплом із відзнакою ОРІДУ НАДУ при 

Президентові України, прийнято рішення про надання диплома магістра зі 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» з відзнакою 

здобувачам: 

      Вечірня  форма  навчання: 

• Голуб Т.В. 

 Заочна форма  навчання: 

• Іванова І.В.; Клопот В.М.; Смогла І.І. 

Всі роботи виконано з дотриманням положень Кодексу академічної 

доброчесності в Одеському регіональному інституті державного управління 

Національній академії державного управління при Президентові України.  

 

 

 

Заступник голови  

державної екзаменаційної комісії  № 5  

професор, д.держ. упр.                                                                 М.М. Миколайчук  


